

打赢污染防治攻坚战 强化督促检查 加快转型发展

郟县淘汰515台黄标车

本报讯(记者温书功 通讯员宁建鹏 林芳芳)记者7月3日从郟县公安局获悉,今年以来,该县公安部门通过强化宣传、部门联动、严格执法,目前已淘汰黄标车515台。

今年以来,该县把淘汰治理黄标车作为污染防治工作的一项重要任务,通过多种途径广泛宣传黄标车高污染、高排放的危害性,以及黄标车淘汰的方法流程、政府补助措施,为打赢黄

标车淘汰攻坚战营造了浓厚的舆论氛围。

在对今年需淘汰的763台黄标车进行摸底排查、澄清底数的基础上,该县从5月21日开始组织开展了为期50天的黄标车淘汰攻坚战。截至目前,已淘汰黄标车515台,剩余的黄标车信息已全部录入公路稽查布控系统,对其实施全方位实时监控,一旦违规上路行驶,立即从严查处;驾驶达到报废标准

黄标车的,一律吊销驾驶人的驾驶证。

该县公安局纪委每天查阅治理工作台账,通报治理进度,对治理工作不落实的,给予全局通报批评,并启动问责机制。

此外,该县还将黄标车禁行区域由主城区扩大至县城全部建成区域和境内两条省级干道公路,新增设禁令标志21块,发放政府禁令公告10000余份,并充分依托执法服务站和公路稽查布

控系统,科学布警,让黄标车“无路可走”。

同时,该县将行政企事业单位的黄标车作为突破口,要求先实施淘汰。对个人和非国有企业单位黄标车,由公安交警部门包村民警主动上门,帮助办理淘汰手续,对暂时不愿意办理淘汰手续的,下发《办理黄标车淘汰业务告知书》,督促其限期主动办理报废手续。

第二届鹰城武术文化惠民活动开幕式举行

严寄音到场观看

本报讯(记者王民峰)7月4日晚,第二届鹰城武术文化惠民活动开幕式在鹰城广场欧式剧场举行。市人大常委会副主任严寄音到场观看。

开幕式在气势磅礴的武术表演《武术之歌》中拉开序幕。随后,快板《武术健儿夸鹰城》、武术《群英荟萃》、舞蹈《小马奔腾》、笛子《牧羊曲》等节目依次精彩上演,演出最后在刚柔并济的武术表演《太极功夫扇》中落下帷幕。

此次活动由市委宣传部、市文明办、市体育局、市教育局、市卫计委、市旅游局、市文联、新华区政府

主办,市武术协会等联合承办,目的是依托我市丰富的武术、文化资源,积极探索武术惠民、文化惠民有效载体,以广场主题系列文艺晚会和武术比赛、武术表演等形式,展现鹰城武术界取得的成就,丰富和活跃群众文化体育生活,普及推广武术健身,广泛开展武术交流,推动全民健身活动开展。

根据计划安排,第二届鹰城武术文化惠民巡迴活动时间为7月4日至8月5日,主会场设在鹰城广场,内容包括武术节目和文化艺术节目两大类。

市防汛抗旱指挥部办公室通知要求

做好山洪和地质灾害防御工作

本报讯(记者王孟鹤)7月4日,市防汛抗旱指挥部办公室发出通知,要求各(市、区)防汛抗旱指挥部做好山洪和地质灾害防御工作。

今年入汛以来,全国多地包括我省部分地区降雨多、局部强度大,已引发多起山洪和地质灾害,给人民群众生命财产安全带来很大损失。目前,我市已进入主汛期,强对流天气导致的暴雨洪水灾害多发。为做好当前山洪和地质灾害防御工作,市防汛抗旱指挥部办公室要求各相关部门加强组织领导,进一步提高认识,以临

战、实战的状态,时刻保持高度警惕,切实落实山洪和地质灾害防御责任制;充分利用已建成的山洪和地质灾害监测预警系统,实时监测和预警预报;加强值班巡查,做好中小水库和地质灾害隐患点的安全度汛工作;严格落实领导带班和24小时值班制度,密切关注天气变化,及时组织会商,发布预警信息并适时启动应急响应,并认真做好灾情、险情信息上报工作,杜绝瞒报、漏报现象发生;加强各有关部门之间的沟通配合,共同做好山洪和地质灾害防御工作,确保人民群众生命财产安全。

我市启动戏曲进校园“双培双用”活动

打造40所示范学校 培养200名优秀戏曲骨干教师

本报讯(记者傅纪元)市教育局近日发布信息,为促进戏曲教育、戏曲实践与戏曲演出有机衔接、配套实施,形成多层次、全覆盖的戏曲传承模式,由市委宣传部、市文明办、市教育局、市文化广电新闻出版局、市文联在全市组织实施戏曲进校园“双培双用”活动,培育戏曲特色学校,培养戏曲骨干教师,用好乡村学校少年宫、用好乡村音乐厅。

开展“双培双用”活动。我市将在全市中小学校中打造40所戏曲进校园示范学校,每个示范学校联系一所戏曲院团,开展“一对一”结对帮扶。戏曲院团到所联系的学校每学期至少开展一次戏曲演出;举办一次戏曲专业知识讲座;帮助所联系的学校建立一个戏曲社团,并确保每学期至少组织一次活动。

邀请戏曲名家、教育专家,通

过集中授课、实地观摩等形式,对市教育局推荐的200名戏曲(音乐)教师进行培训,培养成戏曲进校园戏曲教育骨干教师。

各县(市、区)及有关市直单位邀请戏剧专家在周末、节假日走进乡村学校少年宫,来到学生身边,开展戏曲知识教育,进一步引导学生知戏、懂戏、爱戏,推动戏曲艺术的传承推广。同时乡村学校少年宫也要结合自身实际,开设戏曲教室、设立戏曲知识展板、板报,营造戏曲艺术的浓厚氛围。

依托50个乡村音乐厅(志愿演出队)开展戏曲活动。在建成后的乡村音乐厅里增加地方戏曲、传统戏剧的播放和演出,同时利用志愿演出队机动灵活的特点,在志愿演出中,适当增加戏曲剧目或者折子戏的演出,让农村学生近距离接触戏曲,推动戏曲艺术的推广普及。



玉米长势好

7月3日,小王庄村农民在玉米地喷洒防虫农药。6月初,宝丰县阎店镇小王庄村在完成夏收任

务后,立即种植玉米等秋季农作物。该村灌溉条件较好,田间每百米就有一眼机井,确保农作物健康生长。

本报记者 李志勇 摄

强化环保宣传力度 助力污染防治

湛河区“五个一处”观摩活动提升公众环保意识

本报讯(记者张亚丹)6月30日上午,湛河区环保“五个一处”观摩活动拉开序幕。湛河区委宣传部组织辖区部分单位、各乡(街道)宣传委员、村干部、部分企业职工等50余人走进九里山水厂、市第一污水处理厂、市垃圾填埋场等地,实地参观学习环保知识,提升环保意识。

目前,全市正处于污染防治攻坚战关键期。湛河区在做好各项污染防治工作的同时,进一步强化环保宣传力度,以全面提升辖区居民环保意识、大力推进污染防治工作为目标,不断创新宣传手段,拓宽宣传领域,动员全区各级各部门和社会各界建立相互配合、行之有效的宣传教育工作机制。

近期,该区环保宣传周活动、环保宣传四进(进社区、进乡村、进企业、进学校)活动开展得如火如荼。近日,该

区又积极开展“五个一处”观摩活动,协调有关部门开放一处自来水净化区域、一处污水转化车间、一处垃圾中转站、一处环境监测设施、一处垃圾掩埋现场,有批次组织相关企业人员、中小學生、机关工作人员及社会群众现场参观,安排专业人员全程解说,让参观者通过耳闻目睹,达到震撼教育目的,提升全民环保意识。

“这样的观摩活动参与性、教育性很强。”当天,在我市第一污水处理厂,大家现场参观污水处理设施,参观过程中工作人员专门提取处理前和处理后的水样现场进行对比讲解。湛河区委宣传部副部长李晓鸽说,“污染防治不仅仅是一项工作,更是大家的一份责任,通过开展实地参观学习,大家对污水净化等各类环保知识有了新的理解,环保意识也相应有所提升。”



监测、喷淋、覆盖 多措并举防扬尘

7月4日,建设路中段某项目建筑工地在利用远程雾炮机喷雾降尘。为了防止施工造成大气污染,有效避免扬尘,该项目施工方采取定时监测、不间断喷淋和全覆盖等办法,多措并举防扬尘。

本报记者 姜涛 摄

城市大清洗分包路段 周末第二次检查结果出台

17家单位受到表扬

本报讯(记者韩江法)7月2日,记者从市创建指挥部获悉,城市大清洗分包路段周末第二次检查结果出台,17家单位受到表扬。

为巩固国家卫生城市创建成果,推进文明城市创建工作,打好污染防治攻坚战,根据《关于集中开展城市大清洗活动的紧急通知》精神,市创建办于6月30日下午对分包路段情况暨城市大清洗活动进行了检查。

检查中看到,各区高度重视、精心组织、周密安排、扎实开展,出动洒水车、洗扫车、养护车,清理卫生死角,清理城乡接合部积存垃圾、清理清运垃圾杂物、清理各类小广告等;部分分包单位积极参与、配合联动,城市大清洗活动取得明显成效。

此次活动开展好、行动快的单位有:湛河区、新华区、卫东区、高新区、新城区、市安监局、市供销社、市烟草局、市科技局、市文广新局、市教育局、市卫计委、市畜牧局、市住建局、市工商局、市房管中心、市民政局。

市创建办负责人说,部分单位未见上路参加清洗活动,因天气原因暂不批评。下周完成好的发红旗,未见行动的将通报批评,发黑旗。希望各责任单位进一步强化领导,高度重视城市大清洗活动,积极参加义务劳动,为打好污染防治攻坚战、建设美丽鹰城作出更大的贡献。

干得好不好 榜上见分晓

新华区城市大清洗五日攻坚集中行动启动

本报讯(记者毛玺玺)“这5天时间,全区上下要拧成一股绳,围绕‘城市大清洗’克难攻坚,在综合整治的同时,每天都要确定清洗重点,每天都要及时发布红黑榜,掀起城市大清洗活动的浓厚氛围。”7月4日上午,新华区区长陈晓在安排城市大清洗五日攻坚集中行动时强调。

为净化城市空间,进一步提高城市精细化管理水平,该区决定从7月5日至9日开展城市大清洗五日攻坚集中行动,并严格按照时间节点确定活动重点。其中,7月5日至6日活动主题是清理垃圾(特别是城乡接合部垃圾)、清洗楼顶;7月7日至8日活动主题是清理乱堆乱放杂物和私搭乱建;7月9日活动主题是清理主次干道、背街小巷和庭院小广告、乱扯乱挂。

该区委、区政府要求,全区联动,区委各部委、区直各单位、辖区11个镇(街道、管委会)以及辖区各单位的工作人员、人大代表、政协委员等共同参与。

根据行动安排,该区坚持先清后洗的原则,做到清得彻底、洗得干净,确保清洗质量。一是清除“四堆”(垃

圾堆、粪堆、煤土堆、杂物堆),做好城區全覆蓋清扫保洁工作,垃圾日产日清,保证主次干道、背街小巷、居民区、农贸市场、单位厂矿庭院、出入口及城乡接合部无垃圾、无污水、无乱堆乱放现象。二是清理乱搭乱建、乱贴乱画、乱扯乱挂,清理楼顶、地面的卫生死角,清理楼顶违规设置的广告牌匾,清理主次干道、社区庭院等违法张贴、喷涂的小广告。三是洗刷环卫设施、地面、墙体,达到物见本色的要求;擦洗道路、单位社区庭院的果皮箱、垃圾桶,做好蚊蝇消杀工作;冲刷主次道路快车道和人行道路面,擦洗道路护栏、候车亭、各类指示牌,冲洗行道树、绿化带;冲刷楼顶、墙体和院落地面,保持市容和社区庭院卫生整洁美观。

为推动集中行动顺利开展,该区成立了全区城市大清洗集中行动领导小组,并对参与此次攻坚行动的各

级各部门进行明确职责分工,由区创建办负责全市城市大清洗活动的协调、监督、指导工作,要求各单位将任务分解到具体责任人,形成纵向到底、横向到边、立向到顶,全覆盖、无缝隙的工作格局。同时,区委、区政府两办督查室将督查人员到位情况和工作成效。

“区委、区政府两办督查室和区创建办对大清洗活动开展情况全程督导,对工作积极、成效明显的单位进行通报表扬,对活动滞后、工作不力的单位进行通报批评。区直单位、辖区单位由各相关镇(街道、管委会)进行评价,每天各镇(街道、管委会)要分别评出一个以上先进和落后的区直单位,辖区单位为红旗单位和黑旗单位,在媒体通报,各镇(街道、管委会)工作开展情况由区两办督查室及区创建办评分,活动结束后综合评比结果在媒体公布。”该区委常委、统战部长韩春晓说。

巩固创建成果 共建美好家园
强化督促检查 加快转型发展

